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CORRECTION

a Calculons limite de f en -o:

/
lci:  f (x)= x e**, pour tout x € IR

Posons: X= L

2x

Quand x tend vers -, X = s tend vers 0-.
2x

Et nous pouvons écrire:  f(x)= 1 ex

Or: e |im —,=-oo
X-=>02X

e |m e*=1
X->0

Dans ces conditions: lim f (x)=(-o0)x /=-co.
X —>=00

b. Calculons limite de f en 0+

[}
lci:  f (x)= x e**, pour tout x € IR
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Posons: X= L

2x

Quand x tend vers 0*, X = i tend vers + .
2x

Et nous pouvons écrire:  f(x)= —/ e’
_ e
2 X

X

. e \ P4 \ . 2
Or: ¢ lim —=+oo,daprés le théoréme des croissances comparées.

X—>+00 X

Dans ces conditions: lim f (x)= ! X (+00) =+
x-0* 2
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